STCC-1: Tekst begrijpen score: | 8 [afwijkende antwoorden noteren] \

Hoeveel kinderen telt het gezin? (R: vier)

In welke stad krijgt de familie autopech? (R: Parijs)

Wat is de naam van de man uit het verhaal? (R: De Donker)

Wat is de tweede prijs van de wedstrijd? (R: een reis)

Wie betaalt de kosten van het hotel? (I: het gezin zelf)

Keert de familie op dezelfde manier terug als ze gekomen is? (I: nee)

Is het hotel zijn 5 sterren waard? (I: nee)

Qaoooooaoaoa

In welk seizoen speelt het verhaal zich vermoedelijk af? (I: zomer)

O Zelfevaluatie: + / -

3 Visuele stoornissen O Taalstoornissen O Persoon geeft op

O Spraakstoornissen O Confabulatie O Begrijpt instructie niet
03 Reproductiescore: /4 (R) Inferentiescore: ___ /4 (I)

O Overige observaties:
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